

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ اللہ علیہ وسلم کی بختیاری مہینہ گزشتہ

مری ۱۳ ستمبر (بدھ) کو ان سے آجہ اطلاع منظر ہے کہ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہ اللہ تعالیٰ کے مقررہ ۱۲ ستمبر کو بارہ بجے دوپہر کے قریب بختیاری مری پہنچ گئے ہیں۔ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت خدا کے فضل سے آج بھی ہے احمدی صاحب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس دعا میں جاری رہیں۔

۱۲ ستمبر - حضرت مرزا شریف احمد صاحب کمرہ کی طبیعت آجکل ناسا ہے۔
احباب حضرت میاں صاحب موصوف کی صحت کا ملہ دعا جملہ کے لئے خاص توجہ سے

دعا میں رہیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
حَسْبَ اَنْ يَّبْتَغَاكَ سَمَائِكَ مَقَامًا حَمِيدًا

۹۹۷

۱۰۵

روزنامہ

۸ صفر ۱۳۷۶ھ

فیصلہ

بخدمت

فضل

جلد ۲۵ نمبر ۱۲ ستمبر ۱۹۵۴ء ۱۱۵

کشمیر کے لوگوں کو حق خود اختیاری دلائل نامیری حکومت کا جزو ایمان ہے

پاکستان کی سالمیت اور استحکام کو بہر صورت مقدم رکھا جائیگا۔ وزیر اعظم جناب سہروردی کی

کراچی ۱۳ ستمبر۔ وزیر اعظم جناب حسین شہید سہروردی نے کشمیر کے لوگوں کو یقین دلایا ہے کہ ان کو حق خود اختیاری دلائل نامیری حکومت کا جزو ایمان ہے اس طرف کی ادائیگی میں ہم کسی سے پیچھے نہیں رہیں گے۔ اور خواہ کچھ ہی ہو ہم اپنے کشمیری بھائیوں کو مایوس نہیں کریں گے۔ کل جناب

سہروردی نے ریڈیو پاکستان سے قوم کے نام ایک تقریر نشر کرتے ہوئے کہا کہ وہ ملک میں سیاسی استحکام پیدا کرنے

علم انتخابات جلد کرانے اور نظم و نسق اور سیاست کو درست کرنے کی خواہش میں سے پاک

کرتے کی غلغلہ نہ کو کشمیش کوئی گئے۔ آپ نے اعلان کیا کہ پاکستان کی سالمیت اور

استحکام کو بہر صورت مقدم رکھا جائے گا۔ آپ نے کہا مشرقی اور مغربی پاکستان کو

برقمت پر متحد رکھا جائے گا۔ علم انتخابات کے بارے میں جناب سہروردی نے کہا۔

غالباً اچھے ۱۹۵۴ء تک انتخابات نہیں ہو سکیں گے۔ بین الاقوامی تعلقات کا ذکر

کرتے ہوئے آپ نے اعلان کیا کہ پاکستان اپنے بین الاقوامی عہدوں کا پابند رہے گا

وہ اپنے بھائیوں اور بالخصوص اسلامی ممالک سے دوستانہ تعلقات کو فروغ دے گا۔

وہ سب ممالک کے ساتھ خیرگالی کا جذبہ رکھے گا۔ اور کسی کے خلاف بغض نہ

رکھے گا۔ داخلی استحکام کا ذکر کرتے ہوئے

آپ نے کہا ہماری پالیسی کا بنیادی نکتہ یہ ہونا چاہیے کہ ہمیں متحدہ رہنا ہے۔ ہم ایک

ملت ہیں ہم سب پاکستانی ہیں ہمیں تیرنا ہے تو ایک ساتھ اور ڈرتا ہے تو ایک ساتھ

میرا ایمان ہے کہ اگر ہم سب جہد کریں کہ ہمیں تیر کر ساحل مراد کو پانا ہے۔ تو

ہم ہرگز نہیں ڈرتے ہیں۔

مرکزی ری پبلکن پارلیمنٹری پارٹی

مخلوط انتخابات کی حامی ہے

لاہور ۱۳ ستمبر۔ مغربی پاکستان کے وزیر اعلیٰ ڈاکٹر خان صاحب نے کل رات

لاہور میں انجمنیات کی کئی کمیونٹیوں میں پارٹی

پارٹی نشستوں کی تفصیل کے بغیر مخلوط انتخاب کی حامی ہے۔ آپ نے کہا تاہم جب

یہ مسئلہ قومی اسمبلی میں زیر غور آئے گا تو کون

قطعاً فیصلہ ہوگا۔

الردن کے لئے اقتصادی امداد

کراچی ۱۳ ستمبر۔ پاکستان میں سعودی عرب کے سفارت خانے کے ایک اعلان میں بتایا گیا

ہے۔ کہ سعودی عرب نے اردن کے لئے اپنی اقتصادی امداد کی پہلی قسط اردن کو دے دی

ہے۔ یہ امداد پیشینہ کارڈ کو معتوب بنانے کے لئے ہے۔

روزنامہ "غریب" لائل پور

کی ایک خسر

روزنامہ "غریب" لائل پور کی ۹ ستمبر ۱۹۵۴ء

کی اشاعت میں صاحب ذیل خبر شائع ہوئی ہے

گھمبیاں ہر ستمبر تاحیات والی مسجد میں ہر روز جمعہ روزہ گزارنے کے مجمع

میں ایک قادیانی جلال الدین سیلانی نے مزاحمت سے قوی کی اور اسرار

کے دائرہ میں داخل ہو گیا۔ جلال اللہ نے اپنے حالات بھی مختصر طور پر بیان

کئے۔

اچھی بات ہے پہلے اس کی معیبتوں میں ہمیں اسکو روکیا دینا چاہیے تھا اب آپ کو دینا پڑے گا۔ ہمارا بوجھ اترا اور آپ پر پڑ گیا۔

نہرویز استعمال کرنیوالے ملک کی ایسوسی ایشن قائم کی جائیگی

مشراڈن کی طرف سے مغربی طاقتوں کے فیصلہ کا اعلان

لنڈن ۱۳ ستمبر۔ برطانوی وزیر اعظم مشراڈن نے کل پارلیمنٹ میں برطانیہ امریکہ اور فرانس کے اس فیصلہ کا اعلان کیا کہ نہرویز استعمال کرنے والے ملکوں کے حقوق کی حفاظت کے

لئے ایک بین الاقوامی ایجنس قائم کی جائے گی۔ اور ممبر کے جائز معاہدات کو بھی پیش نظر

مشراڈن نے کہا کہ برطانیہ اور فرانس نے حفاظت کو تسلیم کو بھی سب سے زیادہ توجہ

حالی سے آگاہ کر رہا ہے۔ تاکہ ضرورت پڑنے پر کونسل کوئی قوری اقدام کر سکے۔ مشراڈن

نے کہا برطانوی حکومت نے تاؤد سوز کے پرامن مل کے لئے ہر ممکن کوشش کی ہے۔

قاعدہ سیرنا القرآن کے انتظام متعلق ضروری اعلان

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہ اللہ تعالیٰ معہ العزت

آئندہ ایک سمجھوتہ کے ماتحت قاعدہ سیرنا القرآن کا کام ملک محمد عبد

صاحب کے سپرد کر دیا گیا ہے۔ اور اس کی لپیٹ کے تمام حقوق

میں نے حضرت پیر منظور محمد صاحب مرحوم کے ورثاء کو دے دیئے

ہیں۔ اس اعلان کے صرف یہ معنی ہیں کہ جو آہ اس قاعدہ سے ہوگی۔ وہ

میں ان کے ورثاء کو دوں گا یہ نہیں کہ ملک عبد اللہ صاحب سمجھیں کہ معاہدہ

میں کوئی تبدیلی ہوگی۔ بلکہ ان کو حسابات سمجھے ہی دینے ہونگے۔ جب تک ان کا سمجھوتہ پیر منظور محمد صاحب کے ورثاء سے نہ ہو جائے۔

ایڈیٹر۔ کوشن وین تحریر۔ اسے ایل۔ ایل۔ بی

مسودہ امر پڑھو پڑھو۔ فیض الاسلام پریس روہ۔ مری جیہ اردن فضل روہ سے شائع کیا۔

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۲ ستمبر ۱۹۵۶ء

دوکنگ مشن

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے کارناموں کی تعظیم و تحقیر اور بعض لوگوں کو بہکانے کی غرض سے اور حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کی محبت جتانے کے لئے "پیغام صلح" نے اپنے ایک ادارہ میں کہا تھا، کہ

"ایک ایسا دوکنگ مسلم مشن جو اپنی اہمیت اور عالمگیر اثر و اقتدار کے لحاظ سے میاں صاحب و حضرت خلیفۃ المسیح (الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ) کے تمام مشنوں پر ناقص ہے۔۔۔۔۔۔ مولانا نور الدین رحمۃ اللہ علیہ کا وہ کارنامہ ہے۔ جو بہت ہی دنیائیک یا دکانی رہے گا۔"

پھر مولانا محمد یعقوب صاحب نے اپنے ایک خطبہ جمعہ میں دوکنگ مشن کو اسلام کا عظیم الشان کارنامہ بتایا تھا۔ چنانچہ آپ نے کہا تھا، کہ

"دوکنگ مشن کو ہی لیجئے۔ وہ اس تحریک کے آسمانی سرچشمہ ہونے پر ایک چمکانا بڑا نشان ہے" (پیغام صلح، ۸ رگت سہ ماہی)

اس پر حکم چودھری ظہور احمد صاحب باجوہ سابق امام مسجد لندن نے دوکنگ کے امام عبدالمجید خان کا ایک حوالہ دیا۔ جس میں اس نے کہا تھا، کہ

"لوگوں میں عام طور پر یہ خیال پایا جاتا ہے۔ کہ دوکنگ مشن جماعت احمدیہ سے تعلق رکھتا ہے۔ دوکنگ مسجد اور مشن بالکل آزاد ادارے ہیں۔ اور کسی بھی فرقے سے تعلق نہیں رکھتے۔ ہمارا اسلام فرقہ بندیوں سے بلا ہے۔ جو کوئی شخص لالہ اللہ الا اللہ محمد رسول اللہ پر ایمان رکھتا ہے۔ مسلمان ہے۔ اور ہم اسے مسلمان سمجھنے کے لئے اس سے نارند کوئی تجسس نہیں کرتے۔ دوکنگ مسجد اور مشن کا تعلق احمدیہ انجمن اشاعت اسلام لاہور سے صرف اور صرف آتا ہے۔ کہ انجمن مشن کے بٹ کے کسی کو پورا کر دیتا ہے۔"

(پاکستان ٹائمز عید سلیمنٹ ۱۹ جولائی ۱۹۵۶ء)

الفضل نے اپنے کئی ایک حوالوں سے جن میں خود خواجہ کمال الدین صاحب کے بیانات اور ٹرسٹ کی نقل بھی شامل ہے۔ (الفضل کی ایک گذشتہ اشاعت میں ملاحظہ کریں) یہ ثابت کر دیا ہے کہ دوکنگ مشن سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا کوئی تعلق نہیں تھا۔ اور یہ خواجہ صاحب کا ذاتی فعل تھا۔

پیغام صلح نے اپنی اشاعت ۵ ستمبر ۱۹۵۶ء میں دوکنگ مشن کے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح (الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ) کا ایک پرانا مضمون بھی شائع کیا ہے۔ اس مشن کے تعلق میں جہاں تک خواجہ کمال الدین صاحب کی سماجی کا تعلق ہے، ہمیں انکار نہیں کہ یہ ان کا ایک انفرادی کام تھا۔ اور چونکہ خواجہ کمال الدین صاحب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے فیض پایا تھا۔ اور انہوں نے اپنی کی خواہش کی تکمیل کے لئے یہ کام کیا تھا۔ اس لحاظ سے جہاں تک اس کے قیام کا تعلق ہے۔ یہ مسیح موعود علیہ السلام کی تحریک کا ایک کارنامہ ہے۔ اگرچہ افسوس ہے۔ کہ خواجہ صاحب نے شروع ہی سے اسے احمدیت سے الگ رکھا ہے۔ پھر یہ بھی درست نہیں ہے۔ کہ اس کو حضرت مولانا نور الدین خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا کارنامہ بتایا جائے۔ یا اس کو اس جماعت کا کارنامہ سمجھا جائے۔ جس کا ترجمان "پیغام صلح" ہے۔ مولانا محمد یعقوب صاحب نے ایک عالیہ خطبہ جمعہ میں پھر کہا ہے:

"اس صدی کا سب سے بڑا کارنامہ دوکنگ مسلم مشن ہے۔ جو حضرت مجدد وقت کے نفوس قدسیہ کا عملی ثبوت ہے۔ یہ خیال کہ ہم نے انگلستان کو فتح کرنا ہے حضرت امام وقت کے ہی دماغ میں آیا۔ اور دوکنگ مسلم مشن نے اسے سچا کر دکھایا۔ مگر بدقسمتی سے ہمارے قادیانی دوست بھی حضرت امام کی صداقت کے اس زندہ..... ثبوت کو جھٹلانے کے درپے ہیں۔"

(پیغام صلح ۵ ستمبر ۱۹۵۶ء صفحہ ۱۵)

مولانا محمد یعقوب خان صاحب کی عزت ہمارے دل میں بہت ہے۔ مگر ہمیں افسوس ہے کہ کتنا بڑا ہے۔ کہ انہوں نے یہاں صریح غلط بیانی سے کام لیا ہے۔ چودھری ظہور احمد صاحب باجوہ نے آپ کی جماعت کے ایک ایسے فرد کا حوالہ دیا تھا۔ جو دوکنگ مشن کے متعلق اندرون خانہ سے سب سے زیادہ واقف ہے۔ اس میں قادیانی دوستوں کا کیا قصور ہے۔ کیا ان کا یہ قصور ہے۔

کہ پیغام صلح نے دوکنگ مشن کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ سے غلط طور پر منسوب کرنے کی کوشش کی تھی۔ اس کا جواب انہوں نے آپ کے ہی منبر اور دوکنگ مشن کے سب سے زیادہ واقف کار کا حوالہ دیا تھا۔ مگر اب تو یہ بات خود خواجہ کمال الدین صاحب کی تحریروں سے بھی ثابت ہو چکی ہے۔ کیا آپ اس بات کو محسوس نہیں کرتے۔ کہ "پیغام صلح" جس محمود میں ایک غلط بات حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ سے منسوب کرتا ہے۔ اگر حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ ہوتے۔ تو کیا وہ اس کو اچھا سمجھتے؟ بے شک خواجہ صاحب نے دوکنگ مشن کے قیام سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خواہشات کو جامہ عمل پہنایا۔ انفرادی طور پر یہ ان کا اچھا کام تھا۔ مگر ہمیں افسوس ہے کہ اس قدر کہنا پڑتا ہے۔ کہ خود خواجہ صاحب نے بھی اس کو خاص احمدی مشن کے طور پر قائم نہیں کیا تھا۔ خیر جو کچھ انہوں نے کیا تھا۔ ان انفرادی کار خیر تھا۔ اور اگر حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ نے اس وقت اس کی تعریف کی تھی۔ تو شیک کی تھی۔ مگر آج ہمارے ہمارے محمد یعقوب صاحب کا دوکنگ مشن کو

"اس صدی کا سب سے بڑا کارنامہ" کہنا قطعاً جائز نہیں ہے۔ کیونکہ نہ صرف اس وجہ سے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح (الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ) بفرہ العزیز کی رہنمائی میں دوکنگ مشن سے کہیں زیادہ اہم مشن یورپ اور امریکہ میں قائم ہو چکے ہیں۔ جو اس صدی کے کارنامے ہیں۔ بلکہ اس لحاظ سے بھی کہ دوکنگ مشن آج بھی نہ تو احمدیت کو پیشی کرتا ہے۔ اور نہ اسلام کو۔ چنانچہ ذیل کے دو حوالے ملاحظہ فرمائیے۔

۱) "یورپین زائرسزین تقریب کی سادگی اور لوگوں کے بھائی چارہ اور برادری جذبات سے تہمت متاثر ہوتے ہیں۔ یہاں مذہبی کٹھنوں یا بالکل نظر نہیں آتا۔ حوزوں کے یورپین لباس کو بری نظر سے نہیں دیکھا جاتا۔ اور نہ ہی رقص کے متعلق منافقانہ زاہدین کا اظہار کیا جاتا ہے۔ جب نماز اور دعوت ہو چکتی ہے۔ تو مرد اور عورتیں تفریح میں مشغول ہوجاتے ہیں۔ ایک موقع پر میں نے مردوں اور عورتوں کو لوگ ناچ کرتے ہوئے دیکھا۔ اس موقع پر بچوں اور نوجوان سنبھلی خواتین کے زرق برق لباس سے پیدا شدہ جذبہ سب پر اثر کرتا ہے۔ اور ہر کوئی کھیل کود میں شامل ہوجاتا ہے۔"

(الزفرق) دوکنگ مسجد کی عید ایک اچھی تفریحی یکنگ ہوتی ہے۔

۲) پاکستان ٹائمز ۱۹ جولائی ۱۹۵۶ء صفحہ ۵) فرستادہ محمد شفیع خان نجیب آبادی (شاہ جہاں مسجد کی مرمت کے لئے چندہ کی اپیل برطانیہ کی قدیم ترین مسجد لیڈن (بندریہ ریڈیو) دوکنگ مسجد ٹرسٹ کی کونسل نے شاہ جہاں مسجد کی مرمت کے لئے چندہ کی اپیل جان کی ہے۔ ویسے یہ مسجد برطانیہ کی قدیم ترین مسجد ہے جہاں پاکستان اور ہندوستان کے بے شمار لوگ دنیا کے تمام حصوں سے آئے ہوئے اپنے ہم مذہب لوگوں سے ملنے جلتے ہیں۔

کونسل نے برطانیہ بھر کے اور سمندر پار کے مسلمانوں کو خطوط لکھے ہیں۔ جن میں اس نے بتایا ہے کہ مسجد میں جو ۱۸۸۸ء میں بیگم بیویال کی شاہانہ فیاضی کی بنا پر تعمیر ہوئی۔ اب فی الفور مرمت کی ضرورت ہے۔ اصل میں مسجد کی چھت اور گنبد کڑی کیے ہوئے ہیں۔ جس پر جست کی چادر چڑھی ہوئی ہے۔ اور اب کڑی میں دیک لگ جانے کی وجہ سے یہ بے حد خراب حالت میں ہے۔ علاوہ ازیں مسجد کا حال ہی میں جائزہ لیا گیا۔ تو پتہ چلا کہ پتھر اور سیمنٹ کا کام بھی خراب ہو چکا ہے۔ اور اس میں بھی مرمت کی ضرورت ہے۔

پاکستان کے چند سے۔ اندازہ لگایا گیا ہے۔ کہ مرمت پر دو ہزار پونڈ سے زائد خرچ ہوگا جس میں سے امیر بہاولپور۔ خان قلات اور آغا خان پہلے ہی تقریباً چھ سو پونڈ دے چکے ہیں۔ اپیل میں سمندر پار کے علاقوں کے امداد دینے والوں سے درخواست کی گئی ہے۔ کہ وہ دوکنگ مسجد ٹرسٹ کی کونسل کی سرکاری سے خط و کتابت کریں۔ (واللہ اعلم) (فرستادہ مرزا نور شہید احمد)

دوکنگ مسجد جو زیادہ تر ہرنالی نس ملکہ شاہ جہاں بیگم دا لیہ بیویال کے روپیہ سے بنی تھی۔ اسکی حالت آپ ملاحظہ فرمائیں۔ کہ اسکی مرمت کے لئے آپ کی جماعت دو ہزار پونڈ بھی خرچ نہیں کر سکتی۔ اور اس کے لئے بھی غیروں کے سامنے دامن پھیلانا پڑتا ہے۔ پھر یہ مسجد یا مشن اسلام کو جس انداز سے پیش کر رہا ہے۔ اس کا بھی علم ہو جاتا ہے۔ سوال صرف یہ ہے کہ ایسے حالات میں "پیغام صلح" کی غلط بیانی اور خود آپ کی کوشش (حضرت کے سادگی) مسلموں اور غیر مسلموں پر کسی اثر ڈال سکتی ہے۔

موجودہ فتنہ منافقین کے متعلق مخلصین جماعت کی بعض خواہیں

حاجی محمد دین صاحب درویش کی روایا
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی
ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و سلامتی کے ساتھ
لمیہ زندگی بخشے۔ ہر قسم کی فتنوں سے
ملا مال کرے۔ سب مقاصد عالیہ کو پورا کرے۔
اور آپ کا ہر حال میں حافظ و ناصر ہو۔
پیارے آقا۔ سلام اللہ علیہ میں جب اللہ تعالیٰ
نے حضور کو تاجِ خلافت پہنایا۔ تو آپ نے
علاقہ میں سب سے پہلے بیعتِ خلافت
حضور کے اس حقیر غلام سے کی۔ اس وقت
مولوی فضل دین صاحب کھاریاں بیگانہوں
کی تائید میں تھے۔ سارا علاقہ ان کے زیر اثر
تھا۔ جس کی وجہ سے اس علاقہ کے احمدی
دوستوں نے خلافت کی بیعت کی طرف
توجہ نہ دی۔ میں ایک خواب کی بنا پر حضور
کی بیعت سے مشرف ہوا۔ جس کی بنا پر
سارے علاقہ میں میری مخالفت شروع
ہوئی۔ احمدی رجوع اس وقت اہل پیغام
کی تائید میں تھے۔ مخالفت تھے ہی غیلامی
بھی ان کے ساتھ شامل ہو گئے۔ لیکن خلافت
کی دی ہوئی توفیق کے مطابق میں نے بیعت
خلافت کو نہ چھوڑا۔ اللہ تعالیٰ نے مجھے
شہادتِ فدی اور استقلال سے نوازا۔
حضور کے اس غلام نے علاقہ کے سارے
حالات کو سمجھ کر صحیح دیئے تھے۔ اور عرض
کیا تھا۔ اگر مولوی فضل دین صاحب خلافت
کی بیعت نہ کریں۔ تو سارا علاقہ ناقص
جاتا رہے گا۔ حضور دعا فرماویں۔ اور لیس
صورت کریں۔ کہ مولوی صاحب موصوف
حلقہ بیعت میں شامل ہو جائیں۔ جیانی
حضور نے علامہ حافظ روشن علی صاحب
اور علامہ مولوی غلام رسول صاحب راہی
کو بھی ایک دفعہ انہیں سمجھانے کے لئے
بھیجا۔ مگر مولوی صاحب موصوف نے کوئی
اثر نہ لیا۔ بعد میں ہی یہ غلام حضور کی
خدمت با برکت میں حالات کی پرورش
پیش کرتا رہا۔ ایک موقع پر حضور نے
علامہ حافظ روشن علی صاحب یا مولانا
راہی صاحب کو ہمارے علاقہ میں بھیجا۔
اور فرمایا۔ مولوی صاحب سے آخری فیصلہ
کریا جائے۔ یا تو وہ حلقہ بیعت میں شامل
ہو جائیں۔ اور یا پھر انہیں نظر انداز کر دیا جائے
جیانیچہ ان سے تبادلہ خیالات کیا گیا۔ اور
بالآخر مولوی صاحب نے بیعت کر لی۔ اور

ان کے اثر کی وجہ سے دوسرے احمدی
دوست بھی اہل پیغام کی تائید سے ہٹ
گئے۔ اور انہوں نے حضور کی بیعت کر لی۔ اس
وقت بھی کھاریاں میں چند آدمی ایسے ہی۔
جو اگرچہ جماعت میں شامل ہیں۔ لیکن ان
کے خیالات غیر مبالغین کے سے ہیں۔ گویا
وہ نفاق کی مرضی میں مبتلا ہیں۔ میرا پہلے
بھی یہ عقیدہ رہا ہے۔ اور اب بھی میں اسی
پر عملی وجہ البصیرت قائم ہوں۔ کہ حضور
مثیل مسیح۔ خدا تعالیٰ کے موعود خلیفہ
اور مصلح موعود کی پیشگوئی کے مصداق
ہیں۔ مجھے ابتدائی سے خلافت سے وابستگی
رہی ہے۔ اور اب بھی ہے۔ حضور دعا فرمائیں۔
کہ خدا تعالیٰ مجھے بھی اور میرے بیوی بچوں
کو بھی خلافت سے وابستہ رکھے۔ اور
ان انعامات سے نوازے۔ جن کا وعدہ اس
نے اپنی جماعت سے کیا ہے۔ حضور کو میرے
حالات کا ذاتی طور پر علم ہے۔ میری خواہش
تھی۔ کہ ایسے ان خیالات کا زبانی طور پر
حضور کی خدمت میں ذکر کروں۔ مگر حضور
کی بیماری اور مصروفیت کا خیال کر کے تحریری
طور پر انہیں پیش کرنا زیادہ مناسب خیال
کیا ہے۔

۱) عرصہ ہوا ہے اس عاجز نے قادیان
میں ایک خواب دیکھا۔ کہ مسجد مبارک میں
نماز ہو رہی ہے۔ اور میں امام کے پیچھے کھڑا
ہوں۔ اس وقت مسجد کے پرانے حصہ میں
شور اٹھا۔ میں نے دل میں خیال کیا کہ اجابت
ہو رہی ہے۔ اس وقت اس قدر شور ہو گیا
ہے۔ مسجد میں تو شور کرنا جائز نہیں۔ لیکن
دوسری دفعہ پھر شور اٹھا۔ اتنے میں امام
نے سلام پھیرا۔ اور ہم نماز سے فارغ
ہو گئے۔ میں نے دیکھا کہ ایک کالا سانپ
ہے۔ جو نمازیوں کے آگے چکر لگا رہا ہے۔
اور انہیں ڈسنے کے لئے تیار ہے میرے
پاس سوئی نہیں تھی۔ میں نے جوتالے کرا سے
مارنے کا ارادہ کیا۔ میں اس ارادہ سے
جوتالے کرا آیا۔ تو میں نے دیکھا۔ کہ وہ سانپ
نمازیوں کے گھیرے میں آچکا ہے۔ اور تھوڑی
دیر کے بعد انہوں نے اسے مار دیا۔ میں نے یہ
خواب حضور کی خدمت میں تحریر کیا تھا۔ حضور نے
فرمایا تھا۔ خواب بہت مبارک ہے۔ اس لئے
حضور ہی اسکی تفسیر کو بہتر طور پر سمجھ سکتے
ہیں۔ یہ غلام اس قابل نہیں۔

۲) حضور اعرصہ ہوا۔ میں نے ایک اور
خواب دیکھا۔ کہ میں مسجد مبارک کی سیڑھیوں
پر کھڑا ہوں۔ کہ ایک تیز سائیکل سوار

سائیکل سمیت بڑی تیزی سے سیڑھیوں
پر چڑھ آیا۔ میں حیران تھا کہ یہ شخص کتنا ہوشیار
ہے۔ کہ سائیکل سمیت اوپر چڑھ آیا ہے۔
ورنہ ایک عام آدمی کے لئے تو ایسے چڑھنا
بھی مشکل ہے۔ اس شخص نے اندر جانے کا
ارادہ کیا۔ تو میں نے اسے روکا اور کہا۔ یہ
زمانہ حصہ ہے۔ اس کے اندر جانے کی میں
اجازت نہیں دے سکتا۔ میں اگر یہاں موجود
نہ ہوتا۔ تو تم اندر جا سکتے تھے۔ لیکن میں کسی
صورت میں تمہیں اندر نہیں جانے دوں گا۔ اگر
کوئی ضروری پیغام ہے۔ تو مجھے بتا دو۔ میں اندر
پہنچا دیتا ہوں۔ اس نے بہت اصرار کیا کہ وہ تو
اندر جائے۔ میں نے اسے ایسا کرنے کی اجازت
نہ دی۔ آخر کار اس نے مجھے کہا۔ کہ اندر میرا
پیغام پہنچا دو۔ کہ فیصلہ ہو گیا ہے۔ فیصلہ ہو
گیا ہے۔ اس کے بعد میری آنکھ کھل گئی۔ مجھے
معلوم نہیں کہ اس فیصلہ سے اس کی کیا مدد تھی۔

۳) میں نے ایک تیسرا خواب دیکھا۔ کہ میں
قادیان میں مستریوں کے مکانات کے پاس
مشرق کی طرف منہ کر کے کھڑا ہوں۔ کہ ایک
سیاہ رنگ کا موالی جہاز اڑتا ہوا دکھائی
دیا۔ میں نے خیال کیا کہ یہ دشمن کا جہاز ہے۔
اس لئے میں خوفزدہ ہوا۔ اور خدا تعالیٰ سے
دعا کرنی شروع کی۔ جب جہاز کچھ قریب آیا۔
تو میں نے دیکھا کہ بحری جہازوں کی طرح ایک
رستہ ہے۔ جو موٹا اور مضبوط ہے۔ وہ جہاز
کے اوگرد لپٹا ہوا ہے۔ میں نے خیال کیا کہ اس
جہاز کو رستہ کے ذریعہ نیچے گرانے کی کوشش
کی گئی ہے۔ لیکن یہ گرا نہیں۔ جب جہاز اورتزیب
آیا۔ تو معلوم ہوا۔ کہ وہ جہاز نہیں بلکہ ایک
بڑی جیل ہے۔ جو آدم خور ہے۔ میں اور
خوف زدہ ہوا۔ اور زیادہ زور سے دعا
شروع کی۔ خدا تعالیٰ کے سامنے گڑ گڑایا۔
کہ وہ مجھے اس سے محفوظ رکھے۔ میں نے چاہا۔
کہ چیخ و پکار کر کے دوسرے لوگوں کو بلاؤں۔
لیکن پھر خیال آیا۔ کہ اگر میں نے چیخ و پکار کی
تو میں کو میرا ہتھکڑا جائیگا۔ اور مجھے مار دیں
اور اگر چیخ و پکار نہ کروں تو ممکن ہے کہ چھپ کر
اس سے بچ جاؤں۔ اس خیال کے آتے ہی میں
نے استغفار کیا۔ لاجول پڑھا۔ رب کل شیء
خادمک رب فاحفظنا وانصرنا
وادرحمنا اور دوسری دعائیں پڑھتی شروع
کیں۔ اور دہشت زدہ ہو کر وہاں کھڑا رہا۔
تھوڑی دیر کے بعد میں نے دیکھا۔ کہ پیل کے
اوگرد جو رستہ لپٹا ہوا ہے وہ دراصل ایک
اڑتا رہا ہے۔ اسے دیکھ کر میری دہشت اور
خوف میں اور اضافہ ہوا۔ اور میں نے خیال کیا۔

کہ میں تو ایک دشمن سے ڈر رہا تھا۔ اور یہ
دو دشمن ہیں۔ خدا خیر کرے۔ میں نے دل
میں خیال کیا۔ کہ جیل اور سانپ میں مقابلہ
ہو رہا ہے۔ لیکن سانپ جیل پر غالب نہیں
آیا۔ میں دعا اور استغفار کر رہا تھا۔ کہ
اتنے میں وہ جیل اور سانپ مستریوں کے
مکان میں دھم سے گر پڑے۔ اور جب میں
نے دیکھا۔ تو وہ دونوں مرے ہوئے تھے۔
یہ خواب بھی میں نے حضور کی خدمت میں تحریر
کر دیا تھا۔ میرا خیال ہے کہ یہ خواب اور دوسرے
دونوں خواب منافقین کے فتنے سے ہی تعلق رکھتے
ہیں۔ واللہ اعلم بالصواب۔

ایک اور بات بھی میں حضور کے علم کے لئے تحریر
کردوں۔ اور وہ یہ ہے کہ جب میاں عبدالمنان صاحب
امریکہ کے سفر پر روانہ ہوئے ہیں۔ تو وہ قادیان
میں تھے۔ وہ میرے پاس ہی ٹھہرے ہوئے تھے۔ میں
نے دیکھا کہ وہ بہت کم نماز باجماعت میں شامل
ہوتے تھے حضور کے ارشادات مبارک کے ماتحت
مسجد مبارک میں تہجد کی نماز باجماعت ادا کی جاتی ہے۔
اور وہ میں ہی پڑھتا ہوں۔ میں نے دیکھا۔ کہ میاں صاحب
نماز تہجد میں کبھی بھی شامل نہ ہوئے۔ بلکہ کبھی
بیدار ہوجاتے۔ تو ایسے ہی نماز پڑھتے۔ جماعت
میں شامل نہ ہوتے۔ میں نے اس وقت یہ خیال کیا۔
کہ شاید انہی حضور کے ارشاد کا علم نہ ہو۔
لیکن عام نمازوں میں شامل نہ ہونے پر مجھے ہمیشہ
تعجب اور حیرانگی رہی۔ کہ جب نماز باجماعت
ادا کرنے کا ہر مسلمان کے لئے شریعی حکم ہے۔ تو
میاں صاحب باوجود علم ہونے کے اس کی پابندی
کیوں اختیار نہیں کرتے۔

بالآخر میں ہدایت ادب سے عرض کرنا چاہوں کہ
حضور میرے لئے بھی اور میری اولاد کے لئے بھی
دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ہمیں خلافت سے وابستہ
رکھنے ہوئے احمدیت پر تائیدت قدم رکھے
ہماری کوتاہیوں کو دور کرے۔ اپنی رضائی
رہنما ہوں پڑھائے۔ اور دین کی بڑھ چڑھ کر خدمت
کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ میرا انجام نیک ہو۔
اور جب موت آئے (احمدیت لفظ خلافت سے وابستگی
میں ہی آئے۔ انہم تہم آمین۔

حضور کا ادنیٰ غلام (حاجی) محمد دین درویش
قادیان حال ربوہ ۱۰ اگست ۱۹۵۷ء۔

دشمنانہ اس وجہ سے ہو گا کہ عبدالمنان صاحب
مسند احمد جیل پڑھی تھیں قرآن نہ پڑھا ہو گا۔ جس
میں نماز باجماعت کا حکم ہے۔ ممکن ہے کہ وہ کسی کام
میں کوئی ایسی حدیث ان کی نظر سے نہ گزری ہو جس
میں نماز باجماعت کا حکم دیا گیا ہو۔ بہر حال دوست
دیکھ لیں۔ منافقین کو جماعت میں تقویٰ اور
علم دین کے لحاظ سے خلافت کا وہی مستحق نظر آیا۔
جو نماز باجماعت سے کتراتا ہے۔ حالانکہ اس کام کے
لئے حضرت خلیفہ اول کی اولاد کسی کو تلاش
کرنے کی ضرورت نہ تھی خود جمید خاؤن اٹھا اور
علامہ رسول صہمی یہ کام دے سکتے تھے اور لاہور
پوچھ دو واہ سے سیکرڈوں آدھی ایسے مل سکتے تھے (ادارہ)

منظوری عہدہ داران جماعتنا کے احمدیہ

یہ منظوری اپریل ۱۹۲۴ء تک ہوگی۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

نام عہدہ جماعت

- ۱) مولوی سراج الحق صاحب پبلیکیشن سیکرٹری اصلاح و ارشاد۔ جماعت احمدیہ برٹش انڈیا
- ۲) مولانا محمد صاحب سیکرٹری تعلیم
- ۳) مولانا غلام رسول صاحب سیکرٹری مال
- ۴) مولانا غلام رسول صاحب سیکرٹری امور عام

- ۱) ملک امیر علی صاحب بلبردار سیکرٹری مال
- ۲) ملک علی حیدر صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۳) قاضی عبدالرحمن صاحب سیکرٹری تعلیم
- ۴) بیچر جمیب ایڈوٹا صاحب سیکرٹری امور عام
- ۵) بیچر محمد نصاب - جرنلس سیکرٹری
- ۶) ملک احمد خاں صاحب سیکرٹری صحافت

- ۱) سردار خاں صاحب - پبلیکیشن جماعت احمدیہ کھولہ جیک ۳۱۲ ضلع لاہور
- ۲) محمد صبا صاحب - سیکرٹری مال
- ۳) مولانا محمد حسین صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۴) میاں عبدالکریم صاحب محاسب
- ۵) مولانا محمد حسین صاحب - نڈا صاحب امین

- ۱) ڈاکٹر غلام رسول صاحب پبلیکیشن جماعت احمدیہ کال کولہ ضلع گجرات
- ۲) مولانا محمد حسین صاحب سیکرٹری مال

- ۱) مولانا محمد عزیز صاحب پبلیکیشن جماعت احمدیہ عارت مال
- ۲) مولانا عزیز صاحب سیکرٹری مال
- ۳) منشی فقیر محمد صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت

- ۱) مولانا محمد ابراہیم صاحب پبلیکیشن جماعت احمدیہ کال کولہ ضلع گجرات
- ۲) منشی فقیر محمد صاحب سیکرٹری مال
- ۳) مولانا قاسم الدین صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد

- ۱) مولانا عبدالحق صاحب پبلیکیشن سیکرٹری تعلیم جماعت احمدیہ برٹش انڈیا
- ۲) عبد الاحد صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۳) مشتاق عالم صاحب سیکرٹری مال

- ۱) مولانا عبدالحق صاحب صدر جماعت احمدیہ کولہ ضلع حیدرآباد
- ۲) مولانا رشید احمد صاحب سیکرٹری مال

- ۱) حکیم شمیم حسین صاحب انصاری سیکرٹری مال۔ جماعت احمدیہ زینب آباد ضلع گجرات
- ۲) مولانا محمد عبدالرشید صاحب باگورا - سیکرٹری امور عام
- ۳) سردار علی صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۴) میاں بخت علی صاحب - سیکرٹری تعلیم و صحافت
- ۵) مولانا محمد ابراہیم صاحب امین

۱۲) میں کچھ عرصے کے لئے کی درد دور بخار بخار بخار بخار - دروہ مال مشکلات سے
سہی پریشان ہوں۔ مولانا کرم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے شفا سے کام لے دے اور عطا فرمائے اور مال
مشکلات دور فرمائے آمین (فضل قادر فرغانہ فورس ربوہ)

جامعہ نصرت ربوہ میں داخلہ

جامعہ نصرت ربوہ میں ستر ہزار ایک داخدا شروع ہے۔ داخلہ کے نام صحیحہ و بیخبر اور کیریئر
ریٹیکٹ کے ۲۰ ستمبر تک بیچ جانے جائیں۔ انٹرویو ۲۴ اور ۲۵ ستمبر کی صبح کو ۱۰ بجے ہوگا۔
جامعہ نصرت میں پورے کاسہات اصلاح نظام ہے متعلق طاباوت کو وظائف میں دئے
جاتے ہیں اور پنجاب کے تمام زمانہ کالجوں کی نسبت یہاں کی فیس بہت کم ہے۔ خانج میں اللہ تعالیٰ
کے فضل و کرم سے نسبت اعلیٰ نکلے ہیں۔ اسماں جامعہ نصرت کال۔ لے کا نتیجہ ۱۰۵ فیصدی تھا
جیکہ یونیورسٹی کی اوسط فیصدی ۲۰ تھی۔

جامعہ نصرت ہسپتال کی بلڈنگ کالج کے کیاؤنڈ میں ہے اور ہسپتال کا خرچ بھی دیگر زمانہ
کالجوں کی نسبت بہت کم ہے۔ احباب کو چاہئے کہ اپنی بچیوں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں
داخل کروائیں۔ پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ

درخواستہ کے دعاء

(۱) حیدرآباد ڈویژن میں ایک لمبا عرصہ مطلق ہو آلودہ رہنے اور بادش کے باعث ہماری
کپاس کو بھلا اور سنڈی وغیرہ کی بیماریاں لگ گئی ہے۔ پھل کم لگ رہا ہے سخت نقصان ہے۔ احباب
کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ سلسلہ اور حضور ربوہ اللہ تعالیٰ بفرہ امر
اور دیگر احباب کی فضل و کرم سے تمام بیماریوں سے نجات دے اور پیداوار
اور آمد نہایت اچھی ہو۔ آمین

(۲) کولہ میں آج کل جناب مولانا جلال الدین صاحب شمس بوجہ طربا بخار بیماریوں۔ ان کی
صحت کے لئے احباب کرام دعا فرمائیں۔ سید محمد دھوشا

(۳) میرے بزرگوار محترم دادا صاحب عرصہ دراز سے کمزور اور بیمار رہتے ہیں۔ احباب
شفا کے لئے دعا فرمائیں۔ اقبال محمد تعلیم الاسلام پائیکول ربوہ

(۴) بندہ کا مقدمہ ان دنوں بہت ہی نازک صورت اختیار کیا ہے۔ تمام احباب کرام
کی خدمت میں عاجز درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مقدمہ سے نجات بخشنے اور
خادم دین بنائے۔ آمین لطیف احمد گلگڑی

(۵) میرے والد میاں فرزند الدین صاحب کافی عرصہ سے بیمار تھے اب قدر ان قدر ہے
لیکن کڑھ کا بہت حد تک باقی ہے۔ وہی طرح پاؤں میں زخم کی وجہ سے چل نہیں سکتے۔ محمد
احباب کرام شفا کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد عبدالرشید خاں راجھوی

(۶) کرم مولانا طہر محمد صاحب پروفیسر جامعہ احمدیہ ربوہ کی آنکھوں کا آپریشن
لاہور میں محترم ڈاکٹر محمد شمس صاحب آئی سی سیٹلٹ نے کیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں اور انسانی
مولوی صاحب لڑھوٹ لڑھوٹ کا عطا فرمائے۔ (ابوالعطارد جان ہرک)

(۷) خاکسار عرصہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ سبکدوشی بہت چھوڑ رہا ہے۔ بزرگان سلسلہ
در صاحب امیری صحت کا لئے دعا فرمائیں۔ (جلال الدین کوٹلی کریم کوچی)

(۸) خاکسار چند یوم سے میرا بخار جو سلسلہ ہے۔ احباب کرام دروہ پشیمان تادیان
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت کا مرحلہ عطا فرمائے۔ مقبول حسین کارکن جامعہ البشیر ربوہ

(۹) احباب کرام کی خدمت میں عاجز درخواست ہے کہ وہ میرے لئے خصوصیت سے
دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ مجھ پر رحمت اور فضل نازل فرماؤ مجھ کو کمال سکون عطا فرمائے
آمین۔ حافظ حسین الحق شمس پبلیکیشن ربوہ

(۱۰) میرے لڑکا مجھ سے ربانی نے حال ہی میں رانیہ۔ ایس۔ سی (میڈیکل) ماہر تھانہ در
جلد احباب کرام جماعتنا کے احمدیہ اور دروہ پشیمان تادیان کی خدمت میں درخواست ہے کہ
کہ عزیز کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ عطا اللہ شمس پبلیکیشن ربوہ پشیمان تادیان

(۱۱) خاکسار کی دائرہ عاجز عرصہ دو تین ماہ سے بیمار ہو چکا ہے۔ دروہ پشیمان
تادیان دیگر بزرگان سلسلہ ان کی شفا پائی کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ مظفر خان مہر پشیمان

(۱۲) میاں عزیز الدین صاحب مہاجر صحت پورے کئی ماہوں سے بیمار رہے کی لڑکی ڈاڑھ
ماہ سے مہتر یا کے مرض میں مبتلا ہو چکی ہے۔ والدین صحیح علاج کرنے کی وجہ سے لاچار
اور پریشان حال ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں اور اللہ تعالیٰ ان کی صحت کے متعلق
صحیح مشورہ دے سکے تو اللہ تعالیٰ کے لئے باعث حمد و شکر ہو۔ (عبدغنی خان پور بہاولپور)

(۱۳) خاکسار کی بچی کچھ عرصہ سے بیمار ہو چکی ہے۔ احباب جماعت سے عاجز
درخواست دعا ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بکرماتہ

رفیق احمد صاحب این مکرم ڈاکٹر محمد رمضان کا خط

ذیل میں رفیق احمد صاحب این ڈاکٹر محمد رمضان صاحب کا خط شائع کیا جاتا ہے جو انہوں نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بکرماتہ سے لکھا ہے اور جس میں جلال الدین سیلوئی کی بعض اعتراضوں کا ذکر کیا ہے۔ یہ شخص آج جماعت کے خلاف افتراء نہیں پھیلا رہا ہے حالانکہ جماعت نے ہمیشہ اس کی مصیبتوں میں اس کا ساتھ دیا اور یہ جماعت سے برابر اداری رسوم وصول کرتا رہا۔ چنانچہ اس نے مختلف اوقات میں امداد کے طور پر زکوٰۃ کی مدد میں سے حسب ذیل رقم وصول کیں۔

مردہ ۱۳ اگست ۱۹۵۷ء	مبلغ	۳۰۰/-	دو پے
۲۸ جولائی ۱۹۵۷ء	۱۰۰/-		
۱۳ اگست ۱۹۵۷ء	۱۰۰/-		

جماعت کی طرف سے امداد ملنے پر شکریہ گزارنے کی بجائے اب وہ جماعت کے خلاف اس قسم کی باتیں کر رہا ہے جو سراسر کذب و افتراء پر مبنی ہیں۔ اس سے بخوبی اندازہ ہو سکتا ہے کہ یہ شخص کس منزلت کا مالک ہے۔

سیدنی واقاتی

ہاتھ کو مجھے کھینچو وغیرہ کے سلسلہ میں گھسیٹا جانا پڑا۔ اور پرہیزگار میں سے گزرنے پر جلال الدین سیلوئی کی دوکان پر نظر پڑی مجھے علم نہیں تھا۔ کہ یہ اس قسم کا آدمی ہے۔ اور نہ ہی میں اس کے حالات کے متعلق جانتا تھا۔ جانے پیسنے کے لئے میں ان کی دوکان میں چلا گیا۔ اور اس نے وہاں وہ گند اچھا من شروع کیا کہ خدا کی پناہ۔ اس نے کہا کہ وہ روزہ دنوں نے ہمیں کہیں کا نہ چھوڑا۔ یہ لوگ گھٹ ہیں۔ اور میرا رب کچھ ٹھک گیا پھر کہنے لگا کہ یہاں کے لوکل احمدیوں نے بھی مجھے پورا نقصان پہنچانے کی کوشش کی ہے۔ ایک احمدی نے بازار میں مشہور کر دیا کہ یہ شخص مرزا ہے۔ اس سے سو ڈالٹ مت خریدو۔ اور پھر انہیں لوگوں کی دھج سے مجھے کہہ کر یہ کامکان لینے میں بھی دقت پیش آئی کہنے لگا وہیں نہیں پتہ تھا کہ یہ کون اتنے چور ہوں گے۔ میرے مکان کا سب سامان چور کر لے گئے۔

پھر اس نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی چٹھی بھی دکھائی۔ جس میں انہوں نے لکھا تھا کہ تم جماعت کے تعلق قائم رکھو اور دنیاوی معاملوں میں اگر خواہ مخواہ اپنا ایمان خسرا ب نہ کرو۔

پھر کہا کہ "اس علم دست کی اطلاع میں نے" نواز نے پاکستان" وغیرہ کو سمجھدی ہے وہ زیادہ بہت کچھ کہا چاہتا تھا لیکن میں اس کے منہ سے یہ افتراءیں سن نہ سکا اور وہاں سے چلا آیا۔

دوام السلام
(احضور کا دادنے فادر خاکر رفتہ احمد ادا ڈاکٹر محمد رمضان صاحب ۱۹۵۷ء)

ری سلیکین پارٹی اور عوامی لیگ کی مخلوط وزارت کے حلف اٹھایا

حکموں کی تقسیم کا اعلان بعد میں کیا جائیگا

کراچی ۱۳ اگست کو صبح سڑ حسین شہید سہروردی کی زبیر قیودت ری سلیکین پارٹی اور عوامی لیگ کی مخلوط کا بیڑے حلف اٹھایا۔ یہ کام بیڑے نوڈرنو پمپ شٹل سے کیا گیا۔ اس میں ری سلیکین پارٹی کے پانچ اور عوامی لیگ کے چار نمائندے شامل ہیں۔ سڑ سہروردی نے بتایا ہے کہ کسی کامیابی کے بعد بیڑے حلف اٹھانے کے لئے ممکن تھا تو کرے گا۔

دوکان کا بیڑے کے حکموں کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔

ذرا وکے نام یہ ہیں۔

- (۱) سڑ حسین شہید سہروردی (عوامی لیگ)۔
- (۲) کلہ خیر و خان (ری سلیکین) (۳) سڑ سڑ ابوالمشور احمد (عوامی لیگ) (۴) سید محمد علی (ری سلیکین) (۵) سڑ محمد خان (عوامی لیگ) (۶) سڑ غلام علی (ری سلیکین) (۷) سڑ دلدار احمد (عوامی لیگ) (۸) سڑ امیر عظیم خاں (ری سلیکین) اور (۹) بیڑا جعفر شاہ (ری سلیکین)

کامیابی کے بعد کھلے کھلے امداد سہروردی کی طرف سے ملے گی۔ سڑ سہروردی کی بیڑے سے باہر کے تو مشرقی پاکستان کے وزیر اعظم اعطاء گل خاں نے اسی سہروردی کے بارہا ہتھے۔ بعد ازاں صدر نے اپنے ڈپٹی منگ روم میں بی بی بی کے ساتھ بیٹھ کر دسی۔ اس بی بی سی دعوت پر کچھ روزوں کے بعد میان مشتاق احمد گردانی۔ وزیر اعظم مشرقی پاکستان سڑ اعطاء گل خاں اور عبداللہ وزیر سٹیج مجیب الرحمن کا نظر اچھٹ جنرل محمد ایوب خاں بیگم محمد علی بیگم وغیرا لاشاء انوں اور سڑ سہروردی کی بیٹی۔ مسلمان نے بھی شرکت کی۔

فروری اسمبلی کا اجلاس دعوت سے فراغت کے بعد ایمان صدر بی بی بی کی بیڑے کا اجلاس منعقد ہوا جس کے بعد سڑ سہروردی نے اعلان کیا کہ دھماکہ تو ہی وسیلہ کا اجلاس آجے انور کو منعقد کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

تیم پاکستان کے بعد آج مرکز میں باخوبی وزارت قائم ہوں گے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ عوامی لیگ بھی پچھلے چھتے مشرقی پاکستان میں برسر قدم آئی تھی وہ اسے مرکز میں بھی اقتدار حاصل ہو گیا ہے۔ پاکستان کی اس باخوبی وزارت کے حلف اٹھانے کے بعد سڑ سہروردی دونوں جگہ کی اقتدار سے محروم ہوئی ہے۔

ری سلیکین پارٹی کی طرف سے خیر مشروط حمایت کی یقین دہانی کے بعد سڑ سہروردی تو فروری اسمبلی میں بھی مشروط اکثریت کی حمایت حاصل ہوگی۔ فروری اسمبلی میں عوامی لیگ کے ارکان کی تعداد تیرہ ہے۔ مشرقی بنگال کے بعض رقبہ کے نمائندے بھی سہروردی کی حمایت کریں گے۔ اور دس کاب سے بڑا گروپ ری سلیکین پارٹی — بھی عوامی لیگ کے دشمن

فروری اسمبلی کا اجلاس دعوت سے فراغت کے بعد ایمان صدر بی بی بی کی بیڑے کا اجلاس منعقد ہوا جس کے بعد سڑ سہروردی نے اعلان کیا کہ دھماکہ تو ہی وسیلہ کا اجلاس آجے انور کو منعقد کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

تیم پاکستان کے بعد آج مرکز میں باخوبی وزارت قائم ہوں گے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ عوامی لیگ بھی پچھلے چھتے مشرقی پاکستان میں برسر قدم آئی تھی وہ اسے مرکز میں بھی اقتدار حاصل ہو گیا ہے۔ پاکستان کی اس باخوبی وزارت کے حلف اٹھانے کے بعد سڑ سہروردی دونوں جگہ کی اقتدار سے محروم ہوئی ہے۔

ری سلیکین پارٹی کی طرف سے خیر مشروط حمایت کی یقین دہانی کے بعد سڑ سہروردی تو فروری اسمبلی میں بھی مشروط اکثریت کی حمایت حاصل ہوگی۔ فروری اسمبلی میں عوامی لیگ کے ارکان کی تعداد تیرہ ہے۔ مشرقی بنگال کے بعض رقبہ کے نمائندے بھی سہروردی کی حمایت کریں گے۔ اور دس کاب سے بڑا گروپ ری سلیکین پارٹی — بھی عوامی لیگ کے دشمن

اعلان نکاح

آج مردہ ۱۷ اگست ۱۹۵۷ء کو بدگاز مرتب حضرت مولانا مولوی غلام رسول صاحب راجپوتی نے رفیقہ بیگم صاحبہ بنت چوہدری سربند صاحبہ پشتر محمد دارالرحمت غزنی کا نکاح بعض حق مہر مبلغ ۵۰۰۰ شلنگ مالیتی ۳۵۰/-

وہ پیر سہروردی چوہدری پور احمد صاحبہ و لچرہ پوری محمد حسین صاحبہ از قبیلہ راجا صاحبہ دعا فرما دیں کہ اللہ تعالیٰ اس نکاح کو جانین کے لئے برکات کا موجب بنا دے (دین)

ضرورت سے

دفتر فضل عمر ہوسٹل کے لئے ایک مہتمم، پرنسپال، میٹرک ویشن پاکستان احمدی ارجنٹا کاڈس کلرک کی فزڈسٹ ہے جو انگریزی حساب کتاب اور دیگر دفتری کام خوش اسلوبی سے کرے گا۔

نقد و حساب تو لکھ صدر انجن احمدی کیا جائیگا در خواستیں کلیمت پر نسل تقسیم الاسلام کا رٹیکم اتوب تک آئی جائیں

پیر فضل عمر ہوسٹل